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¢Qué vas a necesitar?
- « Una cinta métrica (mejor si es metalica)
« Lapiz o algo para anotar.

+3cm Ancho cm +3cm  Primero tomamos el —] Cuando las aberturas son
e > > ANCHOyle corredizas, las cortinas se
agregamos 3cma colocan a pared, a techo o a
. cada extremo (Fig. 1) contramarco.
‘ : Es para cubrir el halo ¢Cuando se aconseja
de luz que ingresa colocar sobre el marco?
: cuando el sol rebota « La abertura es rebatible tanto
en la cortina, de esta vertical como horizontal.
. forma filtraremos esa + La manija de la ventana es
o luz excedente. D demasiado grande.
N i « Se quiere colocar en una
Fig. 1: Ancho + 3cm de cada lado. / puerta con vidrio,
+5emy . Luego medimos el Diferenciar “marco” de “contramarco”.
= 1 Contramarco: sobre la pared
-l ghjlrffl)e)lfl Ig (?r?‘er?:S; O; f rodeando la carpinteria.p En aberturas _rebatibles, si se
- abajo (Fig. 2) . L Marco:  coloca la cortina a
S debe tener “contramarco”, no podrian
o minimo
= ' 5cm abrirse las hojas.
deancho. El mecanismo ocupa 5 cm,
| E| por o que la Unica condicion
T == . Sila abertura esta para poder colocarlos en los
+t5cemy “encajonada” entre marcos es que éstos tengan
Fig. 2: Alto +5 cm de cada lado. paredes o hay otros como minimo 5cm de ancho.
obstaculos, debemos .
-0,5 gm Ancho cm -Q5cm | tomar la medida exacta
de pared a pared y
restarle 0,5 cm (medio
centimetro) de cada lado B V
(Fig.3) MediZa\‘__ T
Si queremos colocar a
TECHO, la tnica Uno de los obstéaculos que impiden que
diferencia estara en el baje la cortina roller son las manijas.
A 4 | Alto, que debera ser Debemos indicar cuantos centimetros
tomado desde el techo ocupa la manija para enviar a fabrica el giro
Fig. 3: Encajonado por una o dos paredes: propiamente dicho. invertido o extension del soporte para que
Ancho -0,5 cm de cada lado. la cortina no choque con ésta.
ABERTURAS DE VARIOS PANOS
1,5cm|1,5cm  1,5cm(1,5¢cm 1) Medimos el primer pafio +3cm a la izquierda para tapar el halo
+3cm Ancho cm Ancho cm Ancho cm +3cm | de luz, hasta la mitad del marco que comparte con el segundo

pafio y le restamos 1,5cm

2) Cuando midamos el segundo pafio, lo haremos desde la

mitad del marco que comparte con el primer pafio hasta la mitad
del marco que comparte con el tercer pafio y le restamos - 1,5cm

-’ de cada lado (es decir -3cm)

3) Asi sucesivamente hasta el ultimo pafio que lo mediremos

desde la mitad del marco que comparte con el pafio anterior

menos -1,5cm, hasta el extremo +3cm para evitar el halo de luz.
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